
NOZIN CUSTOMER SATISFACTION RATING

Marsha Wood, a Materials Manager at Inova Loudoun ASC,
would be very likely to recommend Nozin for this reason:

We have been using Nozin for a year
and a half now and it has helped keep
our infection rate down. We use for
every orthopedic patient that enters
our surgical facility.

“
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Based on a response of 10 to the question “On a scale of 0-10, how likely would you be to recommend Nozin?”

https://www.techvalidate.com/product-research/nozin/facts/FBD-E58-154
https://www.nozin.com/
https://www.techvalidate.com/

